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( ) 与式 = 6 + 8

= 1出

( 2 ) 与 式 = 一 3 x + 3 φ 2 x ty

=
一 5 x + 4 y
～m

( 3 ) x
÷
2 xy ± y ≥= ( x + y )

z

x = 5 + √
3
. Y = 5 B より

( 5 +√3 + 5 - 3 )
~

= 10

π 写 = 1Om

( 4 ) 2 個 のさいころを 同 時 に 投 げるとき 出 る 目 の

全 ての 場合 の 数は

6 × 6 = 36 通り
mm

出 る 目 の 数 の 積 が 5 の 倍数

1 2 3 4 5 6 左 の 表 より 1 通り
～う4502408の よって 求 める 確 率 は
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( 5 ) { 5 x 「 2 Y = 4 ー の

3x 一 y = 9 ②

① + ② × 2 より
x = 2 を ② に代入 して

5 x + 2 Y = 4

3 × 2 Y = 9
6x 2 y =18 y= 9 一 6
l 1 x =22

: . y = 3
～x = 2

～m
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( 6 ) 立体 にするとなのように

!: なる

1 OA M H で 三平方 の

E
一
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よって 求 める 体積 は

M
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N 6 × 6 × 3√3 × ☆
= 363 cm
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( ) x + ax - 8 = 0 に a = 1 を 代入 して
x
2

x 8 = 0

x _ x 8 は 因数分解 できないので
解 の 公式 より

っx =
- ぐ ) ± )- が ー 4 ×*竪

参考
ax + b っx + ( = 0 ( a キ 0 ) の 解 の 公式 は

(- =

- b ェ Nb- 4ac玄
( 2 )

( ア ) x ナ ax - 8 = 0 に C= 1 を 代入 して

1 け a 一 8 = 0 ⇒ a = 8 - ( 凸

(イ ) x + ax - 8 = 0 に a = 7 を 代入 して
xx + 7 x - 8 = 0

(x _ 、)(xt 8 ) = 0

x = 一 8
,

1

x = 1 以外 の 解 なので x = 一 8
～
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( い

4 + 5 + 5 + 2 + 3 + 1

5 5 = 20 人
～

4

3

2
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( 2 )

O × 4 + 1 × 5 + 2 × 5 + 3 × 2 + 4 × 3 1 5 ×
1

20

=

O + 5 + 10 + 6 + 12 + 5

20

= = 1 . 9
～～

廻

N
20 人

( 3 ) 国 から 現在 の 部員 の
m

5 5 中央 である 10番目 と
4

い 番目 の 回数 は

ともに 2 回
w

出 9114



現在 の 部員 + 花子さん = 21 人

なので 21 人 の 中央値 は 11 番 目 の 値

よって , 花子 さんの記録 を加 えても 中央値 は 2 回
～

中央値 と 平 均 値 が 等 しくなるので 花子 さんを

加えたことによる 平均値 は
1

.
9 回 → 2 回
～ m

現在 の 部員 の 花子 さんを 加えた

平均値 平均値

21 人 の 総回数 は

2 回 × 21 人 = 42 回
この 差 が 花子 さんの

20 人 の 総 回数 は } 成功 した 回数
1 . 9 回 × 20 人 = 38 回

よって 42 38 = 4 回
～

凹

1 cm/s

2 cm/s



( い ) x = 4 のとき

c 点 P は 8 cm

喫 点 Q は 4 cm

動 く

ー
点 P は 点 B に 点 Q は 点 D にいるので

Y = 8 × 4 × 王 =⑯ ( p )

x = 6 のとき

N @ー
ユ
ー c 点 P は 12 cm

{ 点 Q は 6 cm

動 く

Aへ
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Bーーノ

Y = 4 × 4 × 王 =…
( ^* )



( 2 )
( P ) OEx ≤ 4 のとき

D c

M!i
× ePーeー ベ

Aーー B

Y = 2 x × x × 王 = x

: Y = x
～

( イ ) 4 ≤ x ≤ 8 のとき

且

!
Q →

p←—
10 -x～
ーー

p
…

月 B **^ s
_、」
: . PA = 16 - 2x

よっ

= ( 16 _ 2 x ) × 4 × ね
= 一 4 x t 32 : Y = 一 4 xt32
～
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O ≤ x ≤ 4 は Y = x
2

,

4 ≤ x ≡δ は Y = 一 4 x + 32

のグラフを 描 く

( 4 )ベ
OAPQ ? ( oABCD - 0 APQ ) = 3 : s
…

～
～

ー
X

50APQ = 3 (DABCD _ OAPQ )

=3 ロ ABCD 一 30 APQ

: 80 APQ = 30 ABCD



よって

oAPQ = 80 ABCD
ーー

!

ーー
ロ ABCD
= 14 +

8
= 24 cm

2

なので

OAPQ = 80 ABCD
= β× 24

= 9 cm
で

4x = 23

⑦ Y = x
”

に Y = 9 を 代入 して

9 = x ⇒ x = ± 3

x 7 □ より x = 3

⑨ Y = - 4 x t 32 に Y = 9 を 代入 して
9 = 4 x + 3 2 ⇒ x = ②3 = 5

.
75

よって 3 秒後 と 5
.
7 秒後5

～ mm
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X
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LABD と L CB E において

仮定 から LABD = ∠ CB E 一 ①

対頂角 は 等 しいので
LADB = ∠ CDE 一 ②
～

OCDE は CD = CE の =等辺 三 角 形 なので
底 角 は 等 しいから

< CDE = L CEB 一 ③
…

③
.
③ より

LADB = L CEB ー ④

①
,
④ から 2 組 の 角 がそれぞれ 等 しいので
O ABD ∞ 6 CBE (証明終わり )



( 2 ) ⑦
C E = x cm とすると

CD = C E より CE = x

A C = 6 cm より

AD = AC . CD_
*

、し = 6 . x

( ) より σ ABD ∞ OCBE なので 対応 する 辺 の 比 は

等 しから
AB : CB = AD :CE
～ 公品4

よて 5

( 6. x ) = 4 x

30 - 5 x = 4x

9 x = 30

10
x =

子 cm
mm



⑨ 難問
( い ) より OABD ∞ OCBE

で 相似比 は 4 = 5

なので 面積比 は

16 : 25
～

↳相似比 の 乗
42 : 52 = 16 : 25

( 2 ) ⑦ より

\ CD = CE = cm

よ なので
3

AD = ACCD\
世

= 6 . ⑤

=
5
cm

八
OABD の 店辺 を AD

,

O CBD の 底辺 を CD とすると

高 さは 等 しいので 面積 比 は 底 辺比 となる

0 ABD : 0 CBD = 5 :～
1⑩

① は 比 を 表 す
よって

58 。 cBD = ⑩× ⑤
0 CBD = ⑩× × 8 = ⑩× 5 = ⑩



よって

OCDE = O CBE 一 0 CBD

= 2⑤ 一 2⑩

=⑤

したがって

OABD : 0 CDE = 16 : 5

5 0 ABD = 16 0 CDE

OABD = ⑤ 0 CDE

よって
,
σ ABD は O CDE の ⑤ 倍

～

回
( ) [ ア )

4 回目 5 回目

1 4 9 16 1 4 9 16 25⑩
2 3 8 15 2 3 8 15 2④彦 巢5 6 …
…

14 5 6 7 14 2③
10 " 12 13 10 " 口 13 ②

17 18 19 2021
…

… 00000
よって 9 個
m



(イ ) 上 のより 2～

( 2 )

～ M
～

0 ① 22 ① 32

1 回 目 → 1 = 12
～ ～

2 回 目 → 4
~

= 22
～

3 回 目 → 9
=

:

n 回 目 → ペ
ーー

ッ

また (n 一 ) 回目 は ( n _
) )…

"

n 回 目 の 作業 で 追加 される 自然数 の 個数 は
n

^

一 (n _
1

) ^ = n 一
(

n 2n + 1 )

= n
2

_ n
2

+ 2 n - 1

= 2n /
～

( ウ )

例⑤
2 回目 の 最大 の 自然数 は 2 = 4

～

3 回 目 の 最大 の 自然数は 3 = 9
～

よって 3 回 目 で 追加 される 自然数 は

5 6
.

7
,

8
.
9
～

5 個 = 9 一 4 個
～ ～
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} 1 個

} 2個= 2 - 1 h個
m

敺
～

n 回目
0 0

0 @
→ 最大 の 数は n

2

0 0
0

0 }n 1 個
～

Q 0 0
O

0
0 ∞

m

m- n - 、 - -n_

dよって
,
右下 の 自然数は リ例

3 回 目 のとき

最 大 の 自然数 は 32

} は 3 - \) 個

よって 右下 の 数 は
3
_

(=
9 - 2凸

石

( 3 )

( ア )

(2 ) (エ ) より
.

右 下 に 書 く 自然数 は
n
2

. n + 1

なので
,

n = 10 を 代入すると
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…

10 + 1 = 100 10 + 1

= 91
m

( イ )

10 回 目 の 作業 で 追加 される 数 は

…
p

0
0 V … )* - 、 n 個 = 9(

ジ
0 0 0

:
q:月

10 一 1 個 = 9個
m

よって 新 たに 追加 される 数 は 参考
100

82 + 83 ← … + 100

99

: } 9個 「 =18 × 19

92

82 ,839 …
～

=祭 19
9 個

= 91 × 19
よって 新 たに 書 く 自然 数 の 和 は

82 + 83 人 … + 99 + 100

= 1729
～

= 1729
～


